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1. Analizar la existencia de los siguientes limites:
sen(3z — (y + 2)°)
lylz? + (y +2)°
sen(zy?)
sen(z? + y*)

a) Umg,y)-(0,~2)

b) lm(z,)-(0,0)

2. Analizar la continuidad de la funcién f en los puntos de la curva y = z?, donde

siy > x?

_y‘l
flz,y) = {“”ewyz

2yl sy ok

3. Sea f(z,y) dada por

3 -
[ ysen(/ﬂ;%yr_2 si (z,y) # (0,

quJ\.JC(\_L,(

)
i

a) Analizar la existencia de %(O, 0) para cada v € R?, |jv|| = 1.
b) Decidir si f es diferenciable en (0, 0).

S

L, g) ==
TR Wl si (z,y) = (0,

4. Sea g: R? — R una funcién diferenciable tal que el plano tangente al gréfico de g en el
punto (0,0, g(0,0)) tiene ecuacién z = 1+ 3z — 2y. Sea f: R2 — R? la funcién dada por
f(z,y) = (cos(y) — z, zsen(y)). Hallar la ecuacién del plano tangente al gréafico de go f
en (1,0,g0 f(1,0)).

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen.
Justifique todas sus respuestas.
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